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Metodický dopis č. 3 k Pravidlům pro žadatele a příjemce podpory v OPST 2021–2027, 

verze 32 ve věci zařazení lokality Burianovka k výčtu strategických brownfieldů ve výzvě 

č. OPST 34/2023 Obnova území – Strategické brownfieldy (příprava a technická 

infrastruktura) – Moravskoslezský kraj.  

Popis situace  

Metodický dopis č. 3 je vydán jako dočasné opatření na přechodné období, a to ode dne nabytí 

jeho účinnosti do doby jeho zapracování do Pravidel pro žadatele a příjemce podpory v OPST 

2021–2027 (dále jen „PrŽaP“). Obsah tohoto metodického dopisu bude zapracován do PrŽaP, 

verze 33, při nejbližší aktualizaci. 

Tento postup byl zvolen s cílem zajistit co nejrychlejší implementaci předmětné změny, 

minimalizovat možné komplikace v aplikační praxi a posílit právní jistotu všech dotčených 

subjektů v krátkém časovém horizontu, a to při zachování transparentnosti a předvídatelnosti 

postupu.  

Metodický dopis č. 3 rozšiřuje seznam strategických brownfieldů ve výzvě č. 34/2023 Obnova 

území – Strategické brownfieldy (příprava a technická infrastruktura) – Moravskoslezský kraj 

v kap. D.11.3 PrŽaP o lokalitu brownfieldu Burianovka. 

Kapitola D.11.3 „Místo realizace“ PrŽaP byla upravena doplněním výčtu lokalit tzv. strategických 

brownfieldů o lokalitu Burianovka, a to v návaznosti na rozhodnutí Regionální stálé konference 

Moravskoslezského kraje ze dne 24. 9. 2025. Současně byla upravena také poznámka pod čarou 

č. 245.  

Předmětné změny jsou uvedeny v následujícím textu červeně: 

D.11.3 Místo realizace 

Realizace projektů musí probíhat v lokalitách tzv. Strategických brownfieldů 

Moravskoslezského kraje.245 Jedná se o lokality bývalých dolů: ČSA, Lazy, Staříč I, II a III, 

Frenštát, 9. květen, Burianovka a úložiště popílku Třebovice a Paskov.246 Přílohou výzvy je 

mapa s přesným vymezením těchto lokalit. 

 
245 Seznam tzv. strategických brownfieldů byl stanoven Regionální stálou konferencí Moravskoslezského kraje 

při schvalování Transformačního plánu MSK dne 24. 6. 2021. Důl 9. květen byl mezi strategické brownfieldy zařazen 

na základě rozhodnutí Regionální stálé konference Moravskoslezského kraje ze dne 19.6. 2024. Lokalita Burianovka 

byla zařazena mezi strategické brownfieldy na základě rozhodnutí Regionální stálé konference Moravskoslezského 

kraje ze dne 24. 9. 2025. 

246 Další informace naleznete na: https://hrajemskrajem.msk.cz/op-st-obnova-uzemi/ 
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 Další postup  

Změna vyplývající z tohoto metodického dopisu bude do PrŽaP promítnuta při nejbližší 

aktualizaci.  

Účinnost  

Tento metodický dopis je vydán a vstupuje v účinnost dnem 20. března 2026. 

 

 


